

Press Note

गर्भ तारीख ता.15/01/2017 ना रोज वलसाड कंट्रोल इमथी दमण कंट्रोल इममां झोन मारुत जाण करेल के अक वार्डट क्लरनी जायलो गाडी जेनी अंदर शंकरस्पट एसमो जे AK 47 जेवा हाथीयार साथे जोवा मणेल छे जेवी माडीती मणता मडेरभान DIGP दमण-टीव अने दादरा नगर डवेवी श्री ब्रजेशकुमार सिंग अने मडेरभान SP श्रीसेठु कुरुविल्वा तेमज SDPO श्री रविन्द्रकुमार शर्मा वाणाओना मार्गदर्शन डेठण अलग अलग टीम बनावी नानी दमण अरीया तेमज मोटी दमण मोटी दमण अरीयानी तमाम चेकपोस्ट तेमज अलग अलग पॅकिट पोईन्ट पर नाकाबंदी करी वाडन चेकिंग करवामां आवेल

कंट्रोल में मेसेज आने से पोलिस अलर्ट

वलसाड पोलिस को मसज मिला लेकिन कोई करवाई नहीं देखने मिली लेकिन दमन पोलिस ने पूरे दमन में नाकाबंदी की

दमन

आज शाम तकरीबन 4.30 को वरदी से किसी अनजान व्यक्ति ने वलसाड कंट्रोल में फोन कर के कहा की एक जयलो कर में कुछ लोग,च 47 जैसे हत्यार ले कर गा? में देखे गये है जिस को ले कर वलसाड जिल्ला पोलिस



वलसाड एस पी सुनील जोशी के आदेश से वापी रेंज इस दी पी ओ एस बी कुम्मावत के मार्ग दर्शन में पूरे वलसाड जिल्ला में नका बंदी कर दी गयी वही दूसरी और दमन कंट्रोल को इस मेसेज

भेज दिया उस पर दमन के डी अहि जी बी के सिंग दमन एस पी सेजु और दमन एस डी पी ओ रविन्द्र कुमार के सीधे मार्ग दर्शन में नानी दमन के पी अहि भारत पुरोहित मोती दमन कोस्टल पोलिस

स्टेशन के पी अहि सोहिल जीवनी ने पूरे दमन में अलग अलग जगा पर नका बंदी की गई और सभी दमन के रास्तो से गुजरने वालो कोई भी संकस्यत गाडी को रोक कर उस की छान बिन सुह कर दी।

मजे की बात है की दमन पोलिस ने पूरी मुस्तैदी दिखाय लेकिन वलसाड पोलिस की तरफ से कोई भी जगा नाका बंदी दिक्ने नहीं मिली क्या इस का जवाब वलसाड एस पी सुनील जोशी देंगे।

सूचना के आधार पर पुलिस द्वारा दमण में नाकाबंदी

दमण, 15 जनवरी (नि.सं.)। वलसाड पुलिस को एक अज्ञात व्यक्ति द्वारा सूचना मिली थी कि कुछ बदमाश कार में ए.के. 47 हथियार के साथ घूम रहे हैं, सूचना के आधार पर वलसाड पुलिस अधीक्षक सुनील जोशी के आदेश पर वापी रेंज एस.डी.पी.ओ. एस.बी.कुम्मावत के मार्गदर्शन में वलसाड जिले में नकाबंदी कर दी गई साथ ही इस बारे में दमण पुलिस को भी सूचना दे दी गई। जिसके बाद दमण पुलिस ने भी चौकसी बढ़ाकर सभी चौक पोस्टों पर नाकाबंदी कर गई। नाकाबंदी के दौरान दमण पुलिस ने मुस्तैदी के साथ दमण के सभी मार्गों से गुजरने वाले वाहनों की जांच कर छानबीन शुरू कर दी गई। लेकिन जांच के दौरान इस प्रकार का कोई भी वाहन दमण होकर नहीं गुजरा। बताया जा रहा है कि किसी शरारती तत्व ने वलसाड पुलिस को यह गलत सूचना दी थी।